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С О Д Е Р Ж А Н И Е

Стр.
3.08.01.04 Устройство и разборка трубчатых 

лесов для каменных работ 3

3.02.03.02 Установка и разборка трубчатых лесов 
для каменявх работ гг.

3.08.01.03 Установка и перестановка инвентарных 
пакетных и блочных подмостей

3.02.01.06 Установка, перестановка и разборка 
инвентарных шарнирно-панельных 
тгодмостей SS
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ТИПОЗАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА

УСТАНОВКА, ПЕРЕСТАНОВКА И РАЗБОРКА 3 .0 2 .0 1 .0 6
ИНВЕНТАРНЫХ ШАРНИРНОЛАНЕПЬНЫХ 0 3 .0 3 .0 4

ПОДМОСТЕЙ

I .  ОБЛАСТЬ ПРОШЕНИЯ

Технологическая карта разработана на устан овку , п ер е» 
становку и разборку шарнирно-панельных подмостей Главцентро- 
стр оя , предназначенных для возведения кирпичных стен  и пере­
городок  высотой до 5 и .

Максимальная нагрузка на панель 5500 к г .
Максимальная высота кладки с одной панели п од м остей -3 ,
Подмости представляют собой  единый блок-панель и с о ст о я т  

из 2~х отдельных пространственных сварных фермочек и деревян­
ной рабочей площадки размером 2 ,4  х 5 ,5  м.

И. ТЕХНИКО-ьЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

1 . Трудоёмкость подъема и установки одной панели
подмостей в первое положение 0 ,2 6  ч ел -час

2 . Перестановка панели во второе положе­
ние 0,20  чел -час

3 . Выработка на одного рабочего  в смену
при установке подмостей в первое по­
ложение 31 шт.

4 ,  То же, при перестановке во втор ое по­
ложение 40 шт.

5 .  Затраты машинного времени на установку
и перестановку одной панели подмостей О Д б  мащ-час

РАЗРАБОТАНА УТВЕРЖДЕНА

трестом 
"О ргтехстрой" 

ГлайЧОстроя

Техническими управлениями 
Минстроя СССР 
Микпром строя СССР 
Минтяжстроя СССР

_______  1970 г .
»  2 /2 0 -2 -1 1 /1 4 8 1

И

Срок 
введения 
. "  I __1971г
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Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХ ШЛО ШЯ ПРОЦЕССА

I .  До начала устан овки  подмостей необходимо:
-  определить оптим адьш е границы захватки  для каменной клад* 

кп с учётом  объём а, типа кладки и со с т а в а  бригады каменщиков и с о с ­
тави ть  с х е ш  устан овки  их на перекры тиях;

• подм ости  зав еати  и складировать на приобъектном складе в 
зоне подъёма крана в к ол и ч етсв е , обеспечивающем р а боту  на з а х в а т к е ;

-  разм етить м еста  для устан овки  подм остей  в со о тв е т ств и и  о о  
схем ой  их р а сста н ов к и .

^• П еревозка подм остей  осущ ествл яется  на автомавинах по 2*3 
бл ока  в собранном  виде или в разобранном на площадки и опорные фер* 
мочки* Подмости складирую тся в штабеля по три  блока по вы соте.

3 .  У становка в первое положение, п ер естан ов ка  во второе поло­
жение и р а збор к а  подм остей  п рои зводи тся  с  помощью башенного крана, 
по мере возведен ия  кирпичной кладки.

В жилищном стр ои тел ь ств е  применяется сплошное замащивание под­
м остей  ( р и с .  I ) .  При стр ои тел ь ств е  промышленных и других зданий 
применяется как сплош ное, та к  и ленточное замащивание. При сплошном 
замащивании опоры подм остей  приходятся поперек длине плит перекры­
тия» При ленточном замащивании опоры подм остей  приходятся вдоль 
плит перекрытия. В это м  случае под опоры подм остей  устанавливаются 
подкладки, для распределения н агрузок  на две сосед н и е плита. Схема 
н агрузок  на плиты перекрытий п роверяется  ра сч ётом  и утверж дается 
главным инженером стр ои тел ьн ого  управления. Опоры подмостей на пли­
ты перекрытия должны опираться  равномерно. При неравномерном с пира­
ний п рои зводи тся  подклинивание опор  деревяиш м и подкладками.

Для кладки 2- г о  яруса  (п е р в о е  рабочее положение подм остей) 
опорные фермочкиДД занимают горизонтальное положение, закреплённое 
к прогонам площадки тросиками с крючками на конце (р и с .  I ) .

Высота р а б оч его  настила подм остей  в первом рабочем  положении 
со ст а в л я е т  -  1 ,1 5 м .

Для кладки 3 -г о  я р уса  (в т о р о е  рабочее положение подм остей) 
тросики  отстёги в а ю тся  я  панель поднимается краном. Опорные формочки 
свобод н о  разворачиваю тся в шарнирах»

Уонтажники оттягиваю т опорные формочки до вертикального поло­
жения, а запорная с к о б а  автом атически  запирает их»

1 6 9 6 3 -0 3  5~д
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Высота р а боч его  настила в данном положении -  2*05 м ;
Обратный перевод из 2 -г о  положения в 1- е  производится  сл еду­

ющим образом . Стропится панель подм остей  за  крюк крана, оття ги в а ­
е т с я  и приподнимается запорная ск оба  по прорези и наклады вается 
на приваренный у п ор . После ч е г о , п остепенно приподнимается панель 
краном. Опорные фермочки свободн о поварачиваются вок р у г шарниров. 
Далее панель опискается  и опорные ферм очки сами складываются до 
р а боч его  первого положения.

Монтажники фиксируют эт о  положение тросиками к петлям на 
площадке панели.

В случае лен точн ого замащиваяия с  внешней стороны подм остей  
устр аи вается  ограждение . Для его  устан овки  в настиле рабочей  пл 
щадки предусмотрены гн&зда, в которы е вставляю тся е г о  инвентарные 
стой к и . К стойкам приварены 3 скобы для закладки в них ограждающие 
д о с о к  ( р и с .1) .

Если при устан овке подмостей образую тся  разрывы между пане­
лями ,  то они перекрываются щитами, временно за к р еп л я ем ой  гвоздя  
ми ( р и с .2) .

Зазор между стеной  и настилом подм остей  не должен превышать 
50 мм. Зазоры между щитами иди досками не должны превышать Ю мм. 
Настилы должны иметь ровную п ов ер х н ость .

Пример раскладки м атериалов при эксплуатации приведён на 
р и с . 3 .  Схема загр узки  может бнть изменена только п осл е  проверки 
расчетом  и утверждения гл.инженером стр ои тел ьн ого  управления.

При раскладке материалов на панельных подмостях необходимо 
соблюдать следующие усл овия:

а )  расстоян и е от  стены до устанавливаемых м атериалов должно 
быть не менее 60 см , а расстоян и е между пакетами или между паке­
том и ящиком с раствором , расположеннш и вдоль стен ы -ае  менее 40

б )  не доп уск а ется  установка п акетов  кирпича аа щиты между ш 
недями. На щиты между панелями д оп у ск а ется  устанавливать только 
ящик раствора  весом  не бол ее  0,6  т ;

в ) не д оп уск а ется  загр узка  панели подм остей  двумя пирамидка 
кирпича рядом на одну оп ор у ;

г )  не доп уск а ется  установка на панель подмостей бол ее  двух 
пирамидок кирпича и ящика с  раствором  бол ее  0 ,3 5  к у б .м .

169G3-0Z GO
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1У . ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

1 . У становку, перестановку и разборку шарнирно-панельных под­
мостей производит звено плотников из 3 -х  человек

Плотник (зв е н ь е в о й ) 4 разряда -  I  чел . ( I )
Плотнив;: 2 разряда -  2 чел . ( 2 , 3 )

В скобках указаны условные обозначения членов зв ен а .

2 .  П оследовательность выполнения основных операций приведена 
в следующей таблице;

Лгё : 
пп ;

Наименование :  
п роц есса  :  •

П оследовательность рабо­
чих операций Исполнит

I  : 2 : 3 4

I . Установка под­
м остей  в первое 
положение

Разметка м ест установки под­
м остей
Строповка панелей на предыду­
щей захватке или на строитель­
ной площадке

I  и м ас­
тер

3
Установка панелей подмостей в 
первое положение с лод клини-  
ванием опор I . . 2
Укладка инвентарных щитов в 
проемах между панелями подмо­
стей  с  закреплением (при необ­
ходим ости ) I A 3

Технологический перерыв на ведение кирпичной клад­
ки

2. П ерестановка 
подмостей во 
втор ое  поло­
жение

Разборка инвентарных щитов в 
проёмах (е сл и  е ст ь  щиты)
Строповка панелей подм остей , 
приподнимание краном и перевод 
фермочек в вертикальное поло­
жение с их фиксацией

1 ,2 ,3

1.2
Подюшиивание опор установлен­
ных пан злей подмостей I
Укладка инвентарных щитов с 
закреплением 2.  3

1G 963-O S  63
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I  :  _  2 3 4
Технол огический  перерыв на ведение кирпичной 
кладки

3. Перевод подмо­
сте й  в  п ервое 
положение
(п о с л е  кирпич­
ной кладки э т а ­
жа на за х в а т к е )

Р азборка инвентарных щ итов с 
п роём ов .
С троповка пан ел ей , съем фик­
с а т о р о в , п еревод  фермочек в 
гор и зон та л ьн ое  полож ение, с 
закреплением и х .

1 . 2 , 3

1.2
Приём панелей на складе 3

У. ffleXHUA'ct б'езол&с^остс/
При у стан овк е  ,  п ер еста н ов к е  и р а зб ор к е  п одм остей  н еобходи м о 
выполнять правила по технике б е зо п а сн о ст и  СНиП Ш-А. 1 1 -6 2 , а 
также приведенные ниже тр ебов ан и я :

а )  рабоч и е, ведущее монтаж и демонтаж п од м остей , должны быть 
ознакомлены с порядком , сп особам и  и приемами их у ста н ов к и ;

б )  настил подм остей  должен очищ аться о т  с н е г а , м у сор а  и 
о с т а т к о в  строительны х м атер иал ов ;

в )  на рабочих м еста х  должны вывеш иваться плакаты со  схемами 
н а гр у зок  о* порядке из размещения, к ол и ч еств е  и ем к ости  п а к е то в  
кирпича, ящиков с  р а ств ор ом ;

г )  за  состоян и ем  п одм остей  должно быть устан овл ен о си стем а ­
т и ч е ск о е  наблюдение. Перед началом смены м а сте р , руководящий учас* 
гком  р а б о т , п р ов ер я ет  техн и ч еск ое  со сто я н и е  п од м остей ;

д )  правильность монтажа проверяют п осл е  каждой п ер еста н ов ки  
п од м остей ;

е )  п осл е  экспл уатации  п одм ости  должны быть складированы и 
х р ан я тся  в исправном состоя н и и ;

ж) при возобновл ен ии  эксплуатации п од м оств й д м ж и зх Я ет*  
п осл е  длительного перерыва п р ои звод и тся  их осв и д ев ел ьств ов а н и е  
и со ст а в л я е т ся  акт о п р и год н ости .

/ 6 9 6 3 -0 3  64
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1i .  К А Л Ь К У Л Я Ц И Я  
т р у д о з а т р а т  н а  у с т а н о в к у
и п е р е с т а н о в к у  о д н о й п а  п е ­

л и  п о д м о с т е й

- 5
М  : Шифр 
пп | норм Наименование работ

: Т р уд оза - С тои м ость  
: траты на :за тр а т  на 
: одну п а -  :одн у п ан е- 
;  нель п о д - :л ь  п од м ос» 
:  м остей  ; тей 
: ч ел -ч а с  ;  р у б0к оп . • ^

I .  ЕНиР
§ б -1 -З О  
т . 2 .  16

2.

3 .

ЕНиР 
5 6 -1 -3 0  
т . 2.  26

ЕНиР
§ 6 -1 -3 0  

т .2

Подъём крахом и устан ов­
ка панели подм остей  в 
п ервое положение, зак ­
репление щитов в проё­
мах между панелями под­
м остей  (п ри  н еобх од и м ,) 0 ,2 6

То же, п еоестан овк а  во 
втор ое  положение 0,2

Опускание панели под­
м остей  в п ервое р а бо ­
чее полодение, её 
съём и складирование 0 ,2 6

0 -1 4 в0

0 -1 0 ,7

0 -1 4 ,0

и т о г о 0 ,2 6  0 -3 8 ,7

1 6 9 6 3 -0 3 66
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У. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 
машины, инвентарь, инструмент (н а  одно звено )

ЛК
пп Наименование i  Тип Марка :  Кол-во : Примечание

I 2 г 3 4 :  5 : б

Машины и инвентарь

I . Кран гр уз  о подъ­
ём . 3~5?н I

2 . Строп 4 -х  в е т в е -  
вой I

3 . Шарнирно-панель­
ные подмости Р а б .ч ер т . оп ред .

Главцен- при при­
тр остроя вязке * —

4 . Щиты настила - оп ред . Щиты инве­
при при­
вязке

нтарные

5 . Инвентарная л естн и - Раздвижная
ца для подъема на тр еста  "Ле-
нодмости пристав . 2 н и градорг-

стр ой "

Инструмент

I . Лом стальной стро- 
«вияльный лапча-*

ЛЛ
ГОСТ

тый 1405-65 2 -

2. Топор плотничный А-2 - I -

3 . Рулетка измерите­
РС-20

гост
льная металлическ. 7502-^1 I -

4 . Молоток стальной 
строительный ш х

мгш гост
плотничный хтг-бч 2 -

5 . Клещи строительные КБ тр е ­
ста  Р о с -
и н стр у - 
мента 
Минмест­
орона
РСФСР

** 2 **

6. Лом стальной
строительны й-
гвозд од ер Л Г -20 I

i 6 9 G 3 - 0 5  6 7
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ЯСПОЛЬЗУБМАЯ ЛИТЕРАТУРА

i;* Альбом унифицированных л есов , подмостей, вышек, люлек и инвен 
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